



ACADEMIA ROMÂNĂ

ANUNȚ

Ca urmare a procesului verbal încheiat astăzi, **22.10.2020**, în urma finalizării etapei de selecție a dosarelor candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării a două posturi de **inspector de specialitate gradul IA** cu normă întreagă, durată nedeterminată, în cadrul Direcției Patrimoniu la **Serviciului Recuperare Patrimoniu**, prevăzută la art. 18 - 20 din H.G. nr. 286/23.03.2011 – Regulament cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, actualizată.

Comisia de concurs, urmare verificării dosarelor de înscriere în ceea ce privește îndeplinirea cerințelor de participare la concurs, a stabilit următoarele:

Nr. Crt.	Cod atribut candidatului	Situație dosar înscriere candidat	Observații
1.	3523	Admis	Îndeplinește cerințele de participare la concurs
1.	3577	Respins	Din documentele depuse la dosar, candidatul nu îndeplinește cerința de “vechime în specialitatea studiilor solicitate: minimum 7 ani”, specificată în anunțul de concurs publicat în data de 07 octombrie 2020.
2.	3596	Respins	Din documentele depuse la dosar, candidatul nu îndeplinește cerința de “vechime în specialitatea studiilor solicitate: minimum 7 ani”, specificată în anunțul de concurs publicat în data de 07 octombrie 2020.

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor se depun la Registratura Generală a Academiei Române în termen de o zi lucrătoare de la afișarea rezultatului acestuia, iar rezultatul soluționării contestațiilor depuse se va afișa în termen de o zi lucrătoare la sediul și pe site-ul Academiei Române.

Candidatul admis la selecția dosarelor se va prezenta în data de 29.10.2020, ora 11:00, la sediul Academiei Române din București, Calea Victoriei nr. 125, sector 1, pentru susținerea probei scrise. Identificarea se va face în baza cărții de identitate.

Întocmit,
Secretarul comisiei de concurs